
Ανακοίνωση των Παρεμβάσεων – Κινήσεων – Συσπειρώσεων στο Δημόσιο για την προσφυγή
Μητσοτάκη-κυβέρνησης ενάντια στον αγώνα κατά της αξιολόγησης

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ!
Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ –Ε.Ε.- ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ!

Ο Ν. 4250/14 για την αξιολόγηση στο δημόσιο δεν είναι ένας ακόμη νόμος, ένα ακόμα βήμα στην
αντιδραστική αναδιάρθρωση του δημοσίου τομέα. Πρόκειται για μια τομή. Ένα «Νέο Δημόσιο» με
ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, χιλιάδες απολύσεις και ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, νέες
μειώσεις μισθών (το φθινόπωρο έρχεται νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο), δημόσιοι υπάλληλοι υποταγμένοι
στις «προτεραιότητες της ασκούμενης πολιτικής», αυτοί είναι οι στόχοι του νέου νόμου. Ένα «Νέο
Δημόσιο» πιο ακριβό και δυσπρόσιτο για τον πολίτη, χωρίς κοινωνικές υπηρεσίες, που θα καλύπτει μόνο
τις υπηρεσίες που δεν θέλουν να πάρουν οι ιδιώτες. Με διαλυμένη και συρρικνωμένη κάθε δημόσια
κοινωνική δομή όπως υγεία, παιδεία, ασφάλιση, κοινωνική πρόνοια, πολιτισμό, και μόνες «δημόσιες»
δομές τους κατασταλτικούς μηχανισμούς, τις υπηρεσίες εξυπηρέτησης των «επενδυτών» και του
ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας, από την ΔΕΗ και το Νερό ως τον Αιγιαλό. Ένα Δημόσιο
προσανατολισμένο αποκλειστικά στις ανάγκες της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Οι σχεδιασμοί αυτοί απαιτούν την δραστική μείωση των μόνιμων εργαζόμενων και τη διάλυση κάθε
δυνατότητας συλλογικής αντίστασης. Γι αυτό, «αποφασίζουν και διατάζουν» ότι ένα 15% των δημοσίων
υπαλλήλων σε ετήσια βάση, θα χαρακτηρίζεται «άχρηστο» και θα τιμωρείται με μείωση μισθού και με
κινητικότητα-διαθεσιμότητα-απόλυση, για να συμπληρωθεί το νούμερο των απολύσεων που απαιτεί κάθε
φορά η Τρόικα. Θέλουν να φτιάξουν εργαζόμενους πειθήνιους, αποδεχόμενους ανταγωνιστικά κριτήρια
στις μεταξύ τους σχέσεις, πρόθυμους να προωθήσουν άκριτα τις εκάστοτε κυβερνητικές προτεραιότητες.
Θέλουν να τσακίσουν κάθε έννοια συλλογικότητας και αλληλεγγύης, θέλουν να διαλύσουν τα σωματεία.

Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία της ΑΔΕΔΥ, πιεσμένη από την αγανάκτηση των εργαζόμενων, προκήρυξε
από τις 28/4, απεργία-αποχή διαρκείας από την αξιολόγηση του Ν. 4250/14. Μαζική είναι η αντίδραση
όλων των εργαζόμενων. Ομόφωνη είναι η απόφαση ότι αυτός ο νόμος δεν πρέπει να εφαρμοστεί. Σε πολλά
Υπουργεία, Νοσοκομεία και Δήμους, ο νόμος έχει ήδη μπλοκαριστεί στην πράξη. Τα φύλλα αξιολόγησης
παραδίδονται μαζικά στα σωματεία και οι εργαζόμενοι στο δημόσιο αποφασίζουν με μαζικότατες γενικές
συνελεύσεις ότι «ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ».

Απαντώντας σε αυτόν τον πρωτοφανή ξεσηκωμό των εργαζομένων στο Δημόσιο, η κυβέρνηση σέρνει στα
δικαστήρια ακόμη και αυτή τη μορφή της απεργίας-αποχής για να κριθεί «παράνομη και καταχρηστική»!
Γιατί θέλει να τελειώνει με τις απεργίες και τις κινητοποιήσεις, όπως έκανε με την επιστράτευση των
καθηγητών, των εργαζομένων του ΜΕΤΡΟ, των εργαζομένων της ΔΕΗ. Επόμενος σταθμός, η ουσιαστική
κατάργηση του δικαιώματος στην απεργία διά νόμου!

Το κίνημα στο χώρο του δημοσίου βρίσκεται σε μια κρίσιμη καμπή: είτε θα αποδεχτεί τις
όποιες αποφάσεις της «ανεξάρτητης δικαιοσύνης» και θα συμμορφωθεί, είτε θα απαντήσει με
πολιτική ανυπακοή και θα πετύχει μια μεγάλη νίκη ακυρώνοντας την εφαρμογή του νόμου
στην πράξη.

Οι Παρεμβάσεις –Κινήσεις-Συσπειρώσεις στο Δημόσιο, καλούμε:

•Όλα τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες να συνεχίσουν στο δρόμο του αγώνα και της ανυπακοής στην
εφαρμογή του νόμου. Ενάντια στις νέες απολύσεις, ενάντια στην πειθάρχηση, ενάντια στο νέο δημόσιο
που ετοιμάζουν, ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-Τρόικας. Ανεξάρτητα από την όποια απόφαση
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δικαστηρίου, συνεχίζουμε δυναμικά. Δεν πειθαρχούμε-Δεν συναινούμε στην κατάπτυστη
διαδικασία-Δεν παραδίδουμε φύλλα αξιολόγησης. Εμποδίζουμε, με συλλογικούς όρους και
αξιοποίηση όλων των μορφών και μέσων που η δυναμική του κάθε χώρου θα αναδείξει, την
έναρξη και εξέλιξή της. Να ανατραπεί τώρα ο νόμος.

•Τις παρατάξεις της αριστεράς και του αγώνα, να ανταποκριθούν στην κρισιμότητα των περιστάσεων: να
μπούμε όλοι μπροστά να στηρίξουμε τους εργαζόμενους στο Δημόσιο και την πολιτική ανυπακοή. Η
κατάργηση του νόμου αυτού μπορεί να είναι η απαρχή για το ξήλωμα της κυβέρνησης και της πολιτικής
της.

•Να αποφασίσουμε, σε όλα τα Πρωτοβάθμια Σωματεία, στις Ομοσπονδίες και στην ΑΔΕΔΥ, απεργιακή
κλιμάκωση μέχρι την κατάργηση του νόμου 4250, με πρώτο βήμα, απεργία στις αρχές της επόμενης
βδομάδας.

Με την πεποίθηση ότι ο οργανωμένος λαός που αγωνίζεται αποφασισμένος μέχρι το τέλος,
μπορεί να κερδίσει τα πάντα, να δώσουμε τη μάχη της ακύρωσης του νόμου με αισιοδοξία.
Για να ηττηθεί η αδίστακτη πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου.

ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!
9/7/2014
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